

# Maga varrja a jelmezét

**KVÁRTÉLYHÁZ** Komámasszony, hol a stukker?, Csárdáskirálynő és Padlás

ARANY HORVÁTH ZSUZSA  
arany.horvath.zsuzsa@zalaihirlap.hu

**Zalaegerszeg** – A tizedik évad a ZA-KO Művészeti Fesztivál zárulta után saját produkciókkal folytatódik, tudtuk meg a programot minden évben sajtótájékoztatón bemutató Tompa Gábertől, a Kvártélyház igazgatójától.

– Hétfőn felújító próbán tekintjük át a tavaly bemutatott darabot, kicsit kiszámított az időnk, mert az egyik partner, Barsi Márton majd éppenhogy beesik a nászútjáról közénk – mondta Hertelendy Attila, aki az először majd július 12-én, kedden este színe kerül Komámasszony, hol a stukker? című vígjátékban a méltóságos urat alakítja. **Görgey Gábor** örök klasszikus komédiáját tavaly mutatta be a kvártélyházi társulat: **György János, Barsi Márton, Szakály Aurél, Nagy Péter János** és beszélgetőtársam, Hertelendy Attila. – Benem egy év után általában a helyzetek, a mozgások maradnak meg jobban, a szöveget kell inkább leporolnom. E tekintetben hasznos számunkra az a videofelvétel, amit tavaly készítettünk.

A Komámasszony, hol a stukker? ez évben öt alkalommal szerepel a műsoron, jövő héten tehát a pontos és általános korrajzot mutató groteszk



A két színművész, Debrei Zsuzsanna és Hertelendy Attila a készülő magyaros ruha felső részével és a pártával. A művésznő keze munkáját majd a Csárdáskirálynőben láthatjuk viszont

mal szerepel a műsoron, jövő héten tehát a pontos és általános korrajzot mutató groteszk

## Nyúlprémes mentét varrt, amit a profi szabók-varrók sem mertek vállalni

jóvoltából a sírva kacagás lesz a terep.

Hogy minél kevesebb le-

gyen a színház nélkül töltött egerszegi este, július 28-tól nagyoperett várja a nagyérdeműt: a Csárdáskirálynő történetében az ismert dallamokat hallgathatjuk. Az augusztus 6-ig, hatszor játszott zenés színház különlegességgel is szolgál, hiszen a primadonnát, Szilviát alakító **Debrei Zsuzsanna** nemcsak énektudásával és színészi tehetségével ajándékoz meg

bennünket, de az általa viselt magyaros jelmez az ő keze munkáját dicséri majd. Aki ismeri közelebbről a művésznőt, tudja, hogy imád varni, a fantáziája szárnyal, sokszor bújja a boltokat jó anyagért, kiegészítőkért, a városban több üzlet segít neki a beszerzésben.

A minapi délutánon módunk volt megcsodálni az otthonában berendezett jelmeztárat, a fellépőruhák eleganciáját, ötletességét. Ki nem

fogy a tervekből, a turkálós ruhában is meglátja a lehetőséget. A lakás éke a varrógép, a vasalódeszka és a próbababa. Olyan nyúlprémes mentét varrt magának, amit még a profi szabók-varrók sem mertek bevállalni. És képzeljék, élete párja, a szintén színművész-énekes **Bot Gábor** gombostűszonnyal küzd! De ezt is legyőzi a család, a kislányuk, **Jázmin** ügyel arra, hogy apát elkerüljék a varróműhely életveszélyei.

– A Csárdáskirálynőhöz a magyaros ruhát varrom, a felső része és a pártá már kész van, a szoknya formáját kísérleteztem éppen. Nem akarok túl rövidet, se hosszút – mondta a művésznő, akit körbevesznek a maga készítette álomcsép kosztümök, amelyek nélkülözhetetlenek a színpadi illúzióhoz.

– Gondolnád, hogy ez tulajdonképpen függönyanyag? – mutat a nemrég Ausztriában viselt sárga-pink ruhakölteményre, amelyekre leveleket, kristályokat is varrt.

Mikor van erre ideje?

– Szerintem ez terápia is. Kikapcsol, kisimítja az idegeket, sosem unom meg. Sőt, tulajdonképpen állandóan agyalok az egyedi megoldásokon.

A kész kosztümöt tehát a Csárdáskirálynőben tessék meglesni, július 28-tól, este fél kilenctől.

## RÖVIDEN

### Keszthely Street Festival

**Keszthely (szj)** – Folytatódik a Keszthely Street Festival a sétálóutcán. Ma a Shabby Blues Band ad akusztikus koncertet, kedden Petruska lép fel amerikai country esttel, szerdán Zalaapátiból érkezik előadó: Németh Lajos harmonikázik, csütörtökön pedig Lenthár Balázs country kocsmazenét ad elő. A koncertek 19 órakor kezdődnek.

### Felkészítés az életre

**Zalaszentgrót (yCs)** – A Zalai Hazatérők Egyesülete idén is megszervezte a gyerekek életre felkészítő tábort, amely szombaton zárult. A táborozók a felnőttek mindennapi életébe kóstolhattak bele: ügyeket intéztek a városvezetésnél, a munkaügyi kirendeltségen, közéleti ismereteket szereztek. Munkájukért naponta fabatkát kaptak, amit a bankban kamatoztathattak, vagy elkölthették. Megválasztották a legtakarékosabb „hangyát” is.

további képek, információk

zaol.hu  
Zalai Hírlap Online

## Mesterségek ünnepe játékokkal

**Zalaegerszeg (zh)** – A játékok fő témája a 30. Mesterségek Ünnepének, amelyet augusztus 18. és 21. között rendeznek a budai Várban, többek között a Zala Megyei Népművészeti Egyesület csapatának részvételével.

A program kiemelt vendége Üzbegisztán, ahonnan sárgarépa dombornyomással foglalkozó család, textildíszítő,

aranyhímző, szőnyegszövő, miniatűrfestő is érkezik. A kínai Kujcsou és Sanhszi tartományból szépművészeti mester, tea előadóművész, batiktervező, hímzőkészítő, tradicionális felhőlakkozó és papírvágó művészek is bemutatják műveiket.

A Mesterségek Ünnepe fő témája idén a játékok: a kirakodóversenyben kialakított kis teremben és beugrókban utcai játékokkal, hagyományörző

pásztor- és csikós játékokkal, kézügyességet fejlesztő népi játékokkal, hangszerebemutatókkal, tánccal, bábosok és utcaszínházak bemutatóival várják a látogatókat. A népi játékok tárgyi kultúráját játékkészítő mesterek mutatják be. A Népművészeti Egyesület Szövetsége először 1986-ban szervezte meg a fesztivált, ahol a magyarországi kézműves szakma legjobbjai mutatkozhatnak be.

## Ki az, aki nem szeret nyerni?

**Székesfehérvár (PLT-információ)** – Sok értékes terméket licitálásra bocsátanak lapcsoportunk Licitálj rám! programjában. Várszegi András rutinos licitáló véleménye szerint a licitálás ki tudja elégeíteni az ember játékszenvedélyét.

Várszegi András gyakori licitáló az interneten, így a licitaljram.hu honlapját is sűrűn látogatja.

– Minden ember szeret nyerni, a licitálás pedig egy játéknak fogható fel. Én minden licitnál eldöntöm, hogy mekkora összeget áldozok az adott tárgyra, s ha nyerek, akkor örülök, ha nem, az sem probléma. Sokféle dologra



MOLNÁR ARTÚR

HIRDETÉS

**Zala Szépe 2016**

**ELŐDÖNTŐ: AUGUSZTUS 13.  
DÖNTŐ: SZEPTEMBER 18.**

**JELENTKEZZ,**  
ha elmúltál 16 éves és Zala megyei lakóhellyel rendelkezel!  
Önéletrajzodat és egész alakos, valamint portré fényképedet küldd el július 31-ig a zalaihirlap@zalaihirlap.hu e-mail címre vagy nevezd a www.zaol.hu oldalon!

**FŐDÍJ:**